ПЕРЕД ТРЕТЬИМ ЗВОНКОМ

В эфительном зале пусто Зачехлены кресла, погашены **ЯЮСТОМ. КООНЧИЕВЫЙ ЗАНАВИ** плотно отгораживает сцену, из ноторой сейчас идут последние приготовления к первому спектаклю. Итак, сегодня в Казанском Большом драмати ческом театре имени В. И. Качалова открытие селона. Посже четырезмесячного переры-BE KESSHULL BHOSE SCIDETISTES SO своими любимыми слектаклями, с любимыми актерами, познакомятся с новыми работами коллектива. На наши воп-DOCH OTHERSOT ANDERTOD TESTра, народная артистка РСФСР и ТАССР Валентина Михайвовне Пачаска.

— Два месяца театр бые на гастролях, Как они прошлий

— Это лето было для нас очемь интересным как, впрочем, и любая другая гастролькая поездка. Новые впечетления, новые встречи, новые оценями нашей работы. В вноме мы работали в Чукация. Не

просто в Чебоксирям, в выниммо в Чувациям. Потому что помимо 33 спектакпей на сцене русского драматического теетра мы дали 31 спектаки» м выездах. С нашмин работами поэмакомонитсь молодые строители ударной стройни — Новочебоксарска, эритали Алатыря, Камвыя, Тюолевыя, Козловко, труженики колкозов и совхозов республики.

То же можно сказать в о гастролях в Симфарополе. И здесь на 29 стационарных слектаклей приходится 24 выаздыкл. Мы побывали во многия зозяйствах области, в городях — Ялте, Евлаторим, Севастополе, Джавикое, встрочелись с мостными критивами, с журнаянстами. Все этв встрочи были дях нас небесполез-

мы.

— Вы открываетесь спектаялем «Варвары», уже знакомым казанцам. Какова же блюкайшаз премьера созона, чем вообще мымче роодаует уезтр своих заителей!

— Близнайшая полинка для назанием — слектакль по пьесе Миханла Рошина «Валентин и Валентина». Премьера его состоялась на гастролях. А УЖ чисто премьерный спектакаь-STOM MINDOM, CTROOM SOме» по пьесе Арбузова, ноторый ставит у нас режисиз театов именя Лесн Украинии Митинакий, Вслед за ним теато познакомит зонтелей с пьесой молодого местного драматурга Диаса Валеева «Продолжение», посвяшенной стоонтелям КамАЗа. В репертуарный план этого сезона виза включены вычайно интересныя пьеса моливитиого времятурга Иома Лочиз «Птицы нашей молодо-CTMB. IN-OCH DVM-HICHORO AD-7 матурга Борраман «Образумьсв. Христофор» и виглийского anawarence Illemmena aTextная метерия». К стопитилеся тилетию Островского театр го-TORRY E DOCTAMORIES OF S PROCY

«Димариа». Мы мадеемся, что большой интерес предстаемт пьесе-Шетрова «Люшарь Приевальского», налисанная для молюдемия и оклюдеми. И, наконец, самых оных эрителей мы познакомим с мовой пьесой Установа «Живая му-

- Близится изгидосятилетия образования измего госудерства. Наи силядывается афица

театра в юбилейный год! - Мне кажется, что юбивеймая вериша у нас будет выглядеть довольно поедставительно. В минувшем сезоне теато поставия пьесу белооческого вовматурга Макаенка «Затюканный апостоя». А 19перь мы поставим «Продолжение», «Птикы нашей мололостин. Для детей пойдет спантакаь по пьесе марийского драметурга Рыбакова «Волшебные гуслия. Так что надлду с пъесями русских драматургов — Арбузова, Рошина,

Льнова. Армалны и Петра Тур.



будет представлена драматур-

республик.
...Новый сезон, новые спектокин, новые ммена. И в этом сезоне в труппу театра привила довольно значительная

пругата мовых актеров. Одни перешли из других театров, другие — прямо со студенческой скамьи. Знакомство с вими — впереди. Иток, через ме-

сколько часов открытие сезо-

ва. С праздивом, Боль драматический!
На симике: сценя на стакия «Вервары».
Черкун — Ю. Дубовию.
Редосубов — П. Бетев.
Фото М. Шаногозимо